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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     dobře  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená diplomová práce má literární rešerši sestavenou pouze z tuzemských literárních zdrojů, což 

není obvyklé ani u tématu, které se týká produktů používaných pouze na území ČR. Cílem diplomové 

práce byl popis účetního systému Money S3. Podrobná analýza jednotlivých modulů, které systém 

nabízí, spolu i s modulem pro tvorbu přiznání k DPH. Dále definovat návrhy na zlepšení systému, 

které povedou k efektivnějšímu využívání a v neposlední řadě celkové zhodnocení systému Money S3. 

K takto definovanému cíli je zapotřebí dodat, že analýza nemůže být cílem, ale pouze nástrojem 

k dosažení nějakého cíle. Práce nemá jasně definované metody. Metodologie je pouze opsáním obsahu 

práce. Z chybějící metodologie vyplývá, že práce je (až na krátkou a povrchní komparaci) z velké části 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

velmi popisná. Bez ohledu na cíl je zařazena kapitola č. 5, která se týká komparace účetních systémů, 

přičemž není zřejmé, proč si autorka vybrala zrovna uvedené účetní systémy a jaký vztah má tato 

kapitola ke zbylému textu. Celkově je tedy práce spíše na úrovni bakalářské práce. Studentka uvádí, že 

práce byla zpracovávána ve společnosti TaxBox Company s.r.o., která využívá účetní systém Money 

S3. Z tohoto konstatování vyplývá, že se nemusí jednat pouze o zjištění studentky, ale i dalších 

pracovníků dané firmy. Prosím tedy o objasnění při obhajobě diplomové práce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Byly Vámi formulované návrhy diskutovány s poskytovatelem tohoto produktu? Případně - jaké 

byly reakce? 

2. Jsou uvedené zjištění pouze Vaše vlastní, nebo se jedná o zjištění kolektivu zaměstnanců uvedené 

společnosti?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. května 2022        Podpis hodnotitele  
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